

生态环境部称“一刀切”对生态环保工作造成干扰 中央环保督察“回头看”严查“一刀切”

生态环境部部长李干杰在10月26日至27日召开的2018年全国生态环境系统改革工作座谈会上透露,生态环境部将组织两个环保“一刀切”专项检查组,结合正在进行的中央生态环保督察“回头看”和强化监督,把环保“一刀切”作为其中重要内容,开展专项检查。

李干杰指出,一些地方出现的环保“一刀切”问题,既损害了党和国家形象和合法合规企业权益,给人民群众生产生活带来不便,也违背生态环境保护工作的初心和使命,更对生态环境保护工作造成了干扰,必须态度鲜明、坚决反对,严格禁止。

他透露,生态环境部将采取措施深入扎实推进禁止环保“一刀切”工作。其中包括出

台一个更加详尽的坚决禁止环保“一刀切”的文件,针对可能产生“一刀切”现象的环保领域和监管措施,逐一提出工作要求,压实工作责任,同时在既查不作为又查乱作为、信息公开、信访举报、量化问责、规范自由裁量权等方面,制定措施,建立长效机制。同时,将查处通报一些典型案例,要求和督促地方严肃处理,并向社会公开通报,发挥警示作用。

李干杰要求,全国生态环境系统要切实将严格禁止“一刀切”摆在深化“放管服”改革的突出位置加以推进。针对污染防治的重点领域、重点区域、重点时段和重点任务,按照污染排放绩效和环境管理实际需要,科学制定实施管控措施。在生态环境保护督察执法中,严格禁止“一律关停”“先停再说”等敷衍

应对做法,坚决避免以生态环境保护为借口紧急停工停产等简单粗暴行为。对于符合生态环境保护要求的企业,不得采取集中停产整治措施。对工程施工、生活服务业、养殖业、特色产业、工业园区以及城市管理等重点行业和领域,要出台细化防止“一刀切”的有效措施,及时向社会发布公告。对生态环境保护督察执法中发现的问题,应按要求制定可行的整改方案,加强政策配套,根据具体问题明确整改阶段目标,禁止层层加码,避免级级提速。要加强对生态环境保护“一刀切”问题的查处力度,坚决遏制借生态环境保护督察等名义开展违法违规活动,对不作为、乱作为现象,发现一起,查处一起,严肃问责。(郝建荣)

探索党建融合新路 再展脱贫攻坚宏图



大板讯 日前,呼和浩特铁路运输中级法院党组成员、政治部主任赵红胜一行来到赤峰市巴林右旗,慰问巴林右旗脱贫攻坚工作队,并前往查干诺尔镇,调研对接党建融合助力脱贫攻坚工作。自治区驻巴林右旗脱贫攻坚总队总队长、旗委副书记苏利军,工作队副总队长、旗委常委、副旗长闫明旺,工作队联络员、赤峰市驻巴林右旗脱贫攻坚推进组组长刘宏一同调研。

赵红胜一行首先来到查干诺尔镇二八地

村,与设施农业联合党总支与总支书记和部分支部负责人进行了座谈,详细了解了联合党总支基本情况、融合背景、运行机制、保障措施、成效目标,对查干诺尔镇设施农业联合党总支各项工作给予充分肯定,认为查干诺尔镇设施农业联合党总支党建融合路子正确,发展思路清晰,产业项目可持续性较强。赵红胜表示,下一步要把融合党建这个好思路带回法院,进一步探索法院党支部如何与当地党支部进行融合的办法,加大帮扶力度,发挥铁路法院自身优

势,给予帮扶村更大的帮助。

随后,工作总队和赵红胜一行对查干诺尔镇二八地村部分贫困户进行了走访慰问,与贫困户拉家常、嘘寒问暖,鼓励他们保持乐观向上的生活态度,增强战胜困难的信心和勇气。(聂海波)



蒙汉双语律师培训班在内蒙古大学开班

呼和浩特讯 近日,由中华全国律师协会主办、内蒙古自治区律师协会承办的“蒙汉双语律师培训班”在内蒙古大学举行开班式。中华全国律师协会副会长岳琴舫,自治区司法厅党委委员、副厅长,自治区律师行业党委书记张德成和内蒙古大学继续教育学院院长曾岚出席开班仪式并讲话。中华全国律师协会副秘书长夏露主持会议。

本次培训班是全国律协加强少数民族地区蒙汉双语律师队伍建设,贯彻习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略的一个重要举措。岳琴舫在致辞中指出,党中央、国务院历来高度重视律师工作和律师事业发展,习近平总书记多次对律师工作和律师队伍建设作出重要指示,为我们进一步做好律师工作、加强律师队伍建设指明了方向,提供了根本遵循。

岳琴舫要求,要提高政治站位,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,奋力承担起新时代推进全面依法治国的新使命新任务;要提升专业素质和服务质量,把学习成果转化为解决问题、化解矛盾的能力,充分发挥专业优势,认真履行辩护代理职责,提供勤勉尽责、优质高效的法律服务;要提升职业道德水准,始终严格遵守执业纪律,强化红线意识,恪尽职守,诚实守信,切实维护律师的声誉和律师行业整体形象。

张德成在讲话中指出,举办蒙汉双语律师培训班,是加强蒙汉双语律师队伍建设的有力手段,是解决不平衡不充分发展的有效措施,能在一定程度上解决蒙汉双语律师不足问题,对推进蒙汉双语律师队伍建设具有重要意义。

张德成强调,要按照习近平总书记对律师工作的重要批示指示精神和司法部、全国律协的要求,紧密结合律师工作实际,在今后的工作中,健全蒙汉双语法律服务工作机制,持续推进蒙汉双语律师培训创新,建立蒙汉双语律师培训基地,同时开展蒙汉双语律师人才库建设和制定行业扶持政策。要坚持服务中蒙经济贸易大局,服务民生,坚持需求导向,准确把握培养蒙汉双语律师面临的形势和任务,切实增强培训的针对性和实效性,不断提高法律服务能力,努力建设一支高素质的蒙汉双语律师队伍,满足自治区经济社会发展和广大群众蒙汉双语法律服务的需要。

本次培训班为期15天,内容包括律师职业道德执业纪律、蒙汉双语律师实务、蒙古语规范法律用语、“一带一路”政策解读和涉外法律服务实务等课程。来自全区的80余名蒙汉双语律师参加了培训。

(自治区司法厅供稿)



协助政府工作 对接商务部门 提供全面服务 中行内蒙古分行全方位助力首届中国国际进口博览会

本报讯 (记者杨乐 通讯员苗欣 张桐) 首届中国国际进口博览会将于11月5日至10日在上海举办。中国银行全方位助力进口博览会办成、办好、办长久。

作为中国银行驻内蒙古机构,中国银行内蒙古分行成立近40年来,始终立足祖国北疆,发挥自身优势,将推动自治区经济社会发展作为己任,以服务区内蒙商“走出去”和海外蒙商全球化布局为重点,融入国家改革发展进程,同时,为服务中国国际会议及赛事、推动人民币国际化,加速中国市场与全球市场融合提出了中行方案,展现了中行行动,迈出了中行步伐。为做好此次中国国际进口博览会金融服务工作,中行内蒙古分行从组织筹备、方案制定、企业对接、业务创新、产品打造等方面精心筹划、全面部署,全方位助力此次进口博览会。

中国银行以“四大优势”与进口博览会高度契合。全球网络优势:截至目前,中国银行

已在除中国大陆以外的全球56个国家和地区设立了近600家海外分支机构。外贸服务优势:中国银行的国际结算量、跨境人民币结算量一直稳居同业首位,是境内进口贸易结算的主要渠道和服务银行。会展经验优势:中国银行作为2008年北京奥运会、残奥会和2022年北京冬奥会、冬残奥会的官方银行合作伙伴,广交会、上交会等的金融服务提供方。网点服务优势:中国银行在国家会展中心内专设的虹桥会展中心支行面积逾2800平方米,是会展中心周边规模最大、综合服务能力最强的银行网点。

中国银行内蒙古分行积极助力进口博览会已开展的活动,成立中国银行内蒙古分行进口博览会工作小组,确立了助力进口博览会“办成、办好、办长久”的指导原则。协助政府工作,主动对接商务部门,制定服务方案,表达了全力支持、帮助进口博览会的强烈意愿。同时打造整体方案,全面服务企业。根据

客户的需求,中行内蒙古分行为其定制了涵盖基础产品、特色产品、专属产品的“金字塔”产品服务架构,并积极宣传进口博览会中小企业跨境撮对接活动,邀请中小企业参加一对一撮合,提高采购签约率。

出台一揽子整体金融服务方案,全面助力进口博览会。本次进口博览会上,中国银行为参与进口博览会的企业及个人提供一揽子金融服务方案。基础产品:结合企业的日常需求,中国银行将提供涵盖咨询、开户、汇兑、结算、担保、投资、融资、现金管理等“一站式”服务。

特色产品:中国银行将发挥全球化优势以及在外汇外贸领域、大型活动服务领域的专业特色,为进口博览会提供全球顶尖的科技金融产品、国际结算服务等,让企业尽享中国银行专业、高效、优质的服务体验。

专属产品:中国银行为“不一般”的进口博览会量身打造了“不一般”的专属金融产品及服务,定制了进口博览会专属金融产品;

“合”——跨境撮合对接,促使境内外展商客商的需求最高效、最深度、最便捷地实现匹配,形成更多交易。

“汇”——通过跨境支付、在线支付等手段,方便参加进口博览会的企业及个人在进口博览会期间实现安全、高效、快速支付的达成。

“保”——结合进口博览会的特点和境内外企业需求,特别制定了针对进口博览会期间的税款保函业务方案,方便境内外企业快速通关、先放后税、高效参会。

“融”——通过前期大数据匹配、线上平台审核等手段,为众多参会中小企业提供在线快速贷款产品。另外,凭借对境内主要企业的了解,为买卖双方提供信用支持和专属融资解决方案。

